

2020. 11. 26. Köszöntések, közlések, imádság

Kedves Testvérek!

2020. 11. 20-án a férfi-imaórán Tóth Zsolt testvér elmondta, hogy telefonon beszélt **Fazakas Péter** testvérrrel, Marosvásárhelyről. Péter köszönt minden debreceni testvért.

A mai napon 2020. 11. 26-án levelet váltottam Tóth Zsuzsával Paptamásiból, **Szekeres Erzsike** testvérünk unokájával. Közzéteszem, hogy imádkozzunk Erzsike testvérünkért, mert beteg.

Kedves Zsuzsa!

Ma este telefonált Rádulyné Erzsike, hogy a mama (Szekeres Erzsike) nem jól van. Beteg, fekszik.

Arra kérek, Zsuzsa, légy szíves részletesebben leírni, mi a betegsége, nem kapta-e el a járványt, van-e láza, és hogy van most mama. Szeretném feltenni a honlapunkra, hogy mások is imádkozzanak érte. Tehát olyanokat írd, amihez mama is hozzájárul, hogy felkerüljön a honlapunkra. Ahogy megírod, úgy tesszük fel.

Erzsike mamát szeretettel üdvözlöm, és imádkozom érte. Érted is, Zsuzsa!

Debrecenből:

Imre bácsi

Kedves Imre bácsi!

Mama már 15-én belázasodott, de nagyon jól viselte, még fent tudott lenni.

Múlt vasárnap viszont nagyon rosszul lett, a vérnyomása 75/39 re esett, és azóta nem tud fent lenni. Aadtunk neki gyógyszereket, valamint hívtuk a házi orvost, aki most a járvány miatt nem jön le megvizsgálni, és írt fel neki antibiotikumot. Egy szemet vett be belőle mama, de utána már nem tudott enni semmit, és még a vizet sem tudta lenyelni, mindenre azt mondja, hogy nem óhajtja. A láza most is ingadozik, de volt már így akkor is, amikor még nem volt ez a vírus. Mivel nem tud enni, nagyon le van gyengülve, és a nap nagy részét átalussza. Ma annyi örömet szerzett, hogy evett pár kanál levest, de ugyancsak fekszik mindig! Amikor kérdeztem a hogylétéről, azt mondta, hogy el kell fogadni az Úr akaratát! Mi bízunk benne, hogy a mi hatalmas Urunk a legjobbat akarja nekünk, és az Ő kegyelmére támaszkodunk!

Nagyon szépen köszönjük a testvéreknek a sok szeretetet és a sok imát, aminek érezzük az erejét!

Szeretettel köszöntünk mindenkit!

Paptamásiból: Zsuzsa